ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

про проведення засідання комісії з обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок воєнних дій російської федерації на території Василівської міської територіальної громади
18 червня 2026 року в місті Запоріжжя відбулося тридцять п’яте засідання комісії з обстеження пошкоджених та знищених внаслідок збройної агресії російської федерації об’єктів нерухомого майна на території Василівської міської територіальної громади.
У роботі комісії взяли участь 12 із 13 її членів. Засідання відкрила перший заступник начальника міської військової адміністрації, заступник голови комісії Мінакова Оксана Іванівна, яка повідомила про наявність кворуму та правомочність засідання. Заступник голови комісії ознайомила присутніх із проєктом порядку денного та поставила його на відкрите голосування. За результатами голосування порядок денний було затверджено одноголосно. Під час засідання заступник голови комісії здійснювала його ведення, оголошувала питання порядку денного, надавала слово доповідачам, організовувала обговорення, ставила питання на голосування та оголошувала прийняті рішення. Протоколювання засідання забезпечував секретар комісії, начальник відділу містобудування та архітектури Василівської міської ради Коновалов Володимир Олександрович, який фіксував зміст виступів, пропозицій та прийнятих рішень.
На розгляд комісії були винесені такі питання:
1. [bookmark: _Hlk191206652]Розгляд 5 звернень від власників ОНМ окремих категорій, розташованих на територіях активних бойових дій Василівської міської територіальної громади, які надійшли на електронну адресу комісії.
2. Проведення дистанційного обстеження знищених об’єктів нерухомого майна окремих категорій, розташованих на територіях активних бойових дій Василівської міської територіальної громади, відповідно до поновлених та нових інформаційних повідомлень, що надійшли з моменту проведення попереднього засідання Комісії, у яких стан пошкодженого майна визначено як «непридатне до експлуатації» або «знищене повністю».
За результатами розгляду питань порядку денного комісія ухвалила такі рішення:

· 8 рішень про зупинення та 17 рішень про поновлення проведення дистанційного обстеження за інформаційними повідомленнями щодо пошкодженого та знищеного нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів і диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України:
· прийнято рішення про складання 13 актів дистанційного обстеження. Заявників буде повідомлено шляхом надсилання копій актів дистанційного обстеження протягом трьох робочих днів з дня їх складання на адреси електронної пошти, зазначені в інформаційних повідомленнях заявників.
Засідання комісії проведено відповідно до вимог чинного законодавства та нормативно-правових актів, що регулюють питання дистанційного обстеження пошкодженого та знищеного нерухомого майна внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.
